

卢虎部长出席迎接新春祈福文艺晚宴 印尼佛教中心协会及华社各大团体领袖共襄盛举



释慧雄法师、卢虎统筹部长、俞雨龄、张振中、李彬光、施锦场、法师、关友金等嘉宾



【本报讯】1月7日傍晚，印尼国家海事事务和投资协调部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)莅临迎接新春祈福晚会出席为大会贵宾。是晚，大会贵宾在慧雄师父引导下进入佛教大厦大礼堂。晚会主席、社会领袖俞雨龄先生、商人郑汉烈先生、林源龙先生、关友金先生、吴能斌先生、杨秀珍女士、施锦场先生、张振中先生、李彬光先生、何书忠先生、林焜明先生、江传瑜先生等等、澳洲般若法师、苏北达雄法师、法慈法师、贤道法师等海内外诸山长老、各界人士、大丛山功德主超过400多位出席迎新祈福大会。

俞雨龄主席致词时欢迎部长以及各位嘉宾出席晚会。刚才跟部长闲聊时谈述印尼千年佛塔比婆罗浮屠更老的佛塔原来设在南苏门答腊(穆阿罗占碑寺庙群)。在考古学家认证这一座塔比所有的塔来得早，同时也是佛教的一个宝库。原来部长对佛教做出巨大研究，

便是提倡朝圣的旅游；因为当今活在资讯压力的世代，能通过宗教净心旅游，放下一切压力进入佛教优美庄严解脱的文化。同时，也向各位谈到总统已经把疫情开放，解除所有公共活动限制，开放自由。我们在这个世纪早期都受到流行感冒侵袭，现今又受到新冠疫情影响，所以人生都是在感冒疫情度过，我们要训练自己的内心提高免疫力，学习放下，跟随疫情共存，才能够达到人类的安全。迎接新的一年，水兔是带来给我们新的希望，水代表人类所需要的一切生存。珍惜一切，达到和谐的生活。

世佛僧会首席副会长兼秘书长、印尼佛教中心协会总会长慧雄师父迎接新春佛法开

示，新的一年，新的希望。在华人的习俗迎接新年要通过很讲究的生活，尽量去行善、做好事。当然世间的欲望所求的就是财富。大丛山为迎接新春，于12月17日，千人义诊为市民服务，1月6日分发新春礼篮而当天晚上便是迎接新春文艺晚宴。通过佛经，佛陀所教导：诸恶莫作，众善奉行，自净其意是诸佛教。当然我们大家都要做好事、帮助别人，不要做坏事、损坏他人，同时做慈善、帮助别人。虽然我们得到世间福田，不过世间的财富都是在无常变化之中。今天我拥有，说不定下个礼拜，我又失去了；有感应，神通抵不过我们的业力。所以世间的福田不能带给我们解脱烦恼、痛苦，是无常

变化。所以我们更要认识自净其意是诸佛法。新的一年，我们要得到身心意业的财富；有得到圣财才能够真正解除烦恼，得到内心的平静，再加上在家学佛者有受五戒，通过戒定慧来完成净化身心。有持五戒的禅定带来内心平静的功德。我们所获得解脱烦恼的智慧，这就是超越人生，是一种清静庄严的身心；我们哪里会怕贫穷呢？一旦你得到人生便是幸福快乐，因为你种下的福田智慧是叫做解脱烦恼，得大智慧。在行菩萨道的同时，发菩提心做人菩萨，跟观世音菩萨愿力相应，我们必定能得到大解脱，将来修行能得无上的证果，成就佛道。

大会主宾，卢虎部长致词

时恭贺所有参加新春过年的印尼华裔；很感谢印尼佛教中心协会——大丛山西禅能主办今天的迎新春晚宴。我们上个礼拜五，总统已经解除新冠疫情禁令。虽然我们目前可以自由了，我们个人的抵抗力已达到98.5%，不过我们还是要注意照顾卫生，在公共场合准备戴口罩，尽量疏散人群，保护自己。今年我们在主办世界G-20大会，全球注目印尼在全球一个国家或者最少许能够达到国家收入最高的增长率。我们的经济那么快速的成长，我早期也受到很多人的批评，说我们受到中国的压力，其实我们在2012-2013年，几次跟中国外交部长见面后，他们很支持我们对外的开放，把所作

好的成品能够达到最高的百分数寄到国外。电脑或技讯的运用使我们国家的收入很容易得到讯息理解。去年的收入达到393亿，那么可观的收入，是受到世界的注目。我们跟中国的朋友都很支持配合我们的计划。我要感谢今天参加晚会的郑汉烈先生，他引进很多投资者。在苏拉威西省投资，配合我们的计划。当然第二点，我们已经进入电脑化的过程，我也乘这个机会，在座的朋友不用通过投标而通过电脑化资讯，透明化使不会产生经济勾结、贪污的情形，让我们计划的一切更透明，以及更有程序的行政化。

当天晚上，大丛山住持率领所有参加与会者上台赠送纪念品给部长，摄影留念。最后在唱印尼 Bagimu Negeri(忠孝国土的意思)，欢送嘉宾离席。由于新冠疫情影响太多年了，人心彷徨，大丛山住持恭请澳中佛教总会会长般若大和尚慈悲迎新佛法开示。



释慧雄法师致词，卢虎统筹部长、俞雨龄、杨秀珍等在旁



Padamu negeri kami berbakti
Padamu negeri kami mengabdikan
Bagimu negeri jivita kami